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党委办公室                           2007年10月22日


时间：二ΟΟ七年十月二十二日下午2：30
地点：办公楼第五会议室

出席：各分党委（党总支、直属党支部）、机关党群各部门
主持：王顺洪  副书记
缺席：思政部
会议主要内容：
一、党委副书记王顺洪同志对学习贯彻党的十七大和校第十三次党代会筹备等下一步相关工作进行了布置。1、学习贯彻党的十七大精神方面。党的十七大已经胜利闭幕。学校将在中宣部、教育部、省委相关文件下发后就我校具体如何全面启动党的十七大精神学习贯彻工作进行详细的研讨和布置。在此之前，各单位要立即结合本单位特点，广泛利用党支部活动、每周四政治学习等形式，组织好中心组成员、教职工以及全体党员对党的十七大精神进行学习。2、校第十三次党代会筹备相关工作方面。本学期第四次党委书记工作会议对校第十三次党代会筹备工作进行布置后，各基层党组织认真、细致地做了大量工作，保证了筹备阶段的顺利、有序进行。下一步工作是组建代表团，选举产生团长和副团长，进行党代会报告的第一次讨论，“两委”候选人的第二轮推荐等。
二、党委副书记朱健梅同志通报了近期相关工作。1、安全稳定工作方面。国庆大假期间安全稳定情况良好，没有发生安全稳定事件，学生返校情况也比较好。各院系要配合心理中心加大对新生的心理健康教育工作，并加强对学生的教育和管理工作。2、学生工作方面。本科评估、评奖评优、毕业生就业等工作在近段时间集中进行，任务非常繁重，辅导员老师们在工作中显示出了良好的工作状态，保证了相关工作的顺利推进，甚至出现因为工作劳累而病倒的情况。希望各单位领导多关心辅导员，给他们提供必要的支持，多给他们鼓劲，帮助解决他们在工作和生活上的具体困难。3、就业工作方面。今年仍将举行双选会。这段时间是招聘会的高峰期，犀浦校区由于条件有限，给各个院系的招聘会组织工作带来了一定的困难，希望各院系的书记在指导副书记开展工作时多和相关部门协调沟通，一同把就业工作做好。4、本科评估工作方面。学校迎评宣传与校园文化氛围建设整改小组将就如何将本科评估深入人心制定详细的工作方案，并细化后发放给各个院系。下一步工作，一是学生发动方面，何云庵副书记将对全校形势政策课教师进行一次集中培训，然后由形势政策课教师在形势政策课上对学生进行讲解；二是教师发动方面，各单位要通过政治学习时间对评估主要内容进行专门学习，学校也将围绕新的《自评报告》编印《评估手册》，发放到每个教职员工手上。三是各单位应在16日前对本单位及所负责的公共区域宣传栏、橱窗进行清查，做好卫生清洁，清理过时信息，精心设计，作好宣传氛围营造，通过评估中涌现出来的典型事例和好人好事等的宣传，展示师生良好精神风貌。
三、党委副书记何云庵同志通报了近期相关工作。1、迎接本科评估工作方面，学校成立了本科评估《自评报告》和《校长报告》修改小组，首先对《自评报告》进行了修改，在18日上报了教育部，校长报告的修改工作正在展开。各院系在修改《院长报告》时一定要以最后上报文本为准。在组织形势政策课教师参加评估培训时，各单位一定要把形势政策课教师通知到位。2、和谐校园建设方面。学校的和谐校园建设方案经过了两次修改，近期将在更大范围内征求意见并形成第三稿，希望各位书记积极提出自己的意见和看法。3、信息安全工作方面。学校对信息安全工作非常重视，在党的十七大召开之前还召开了专门工作会议进行工作部署。信息安全工作松懈不得，各单位要及时更新本单位网站信息，学校将坚决删除内容陈旧的网站。4、学习宣传党的十七大精神方面。各单位在十七大学习材料的选择上，一定要以权威报纸正式全文发表的为准。 
四、工会副主席苏小桦通报了迎接评估、迎接党代会特色活动开展情况。近期有五项迎接评估、迎接党代会特色活动正在或即将展开，分别是工会干部培训会、教职工“师德、师风、师情”演讲比赛、教职工“师德、师风、师情”征文比赛、教学科研有突出贡献教师宣传和教职工趣味运动会。
五、建校指挥部支部书记王志杰同志简要汇报了九里、犀浦教职工家属住宅进展情况。

顾书记进行了补充强调：1、党的十七大胜利闭幕了，各位书记在此期间尽心尽力地履行着书记职责，保证和维护了学校的安全稳定，也作为一个小细胞为党的十七大胜利召开做出了贡献。2、各单位都在抓紧进行评估整改工作，党的十七大精神学习贯彻、校第十三次党代会筹备以及毕业生就业工作也在这段时间集中展开，希望院系班子成员在做好工作的前提下互相配合、互相支持，同时也要注意身体。3、通过上周就评估整改工作走访院系了解到，有些同志对评估工作出现了厌烦甚至反感的情绪，各单位一方面要理解，另一方面要注重引导和教育。一定要把握好迎接评估工作的节奏，注意调节，有条不紊地推进，逐渐将状态在11月18日调整到最佳。工作不要文山会海，而要注重时效。4、各院系在开展学生工作时要进行总体统筹规划，要克服场地困难，有计划地开展新生心理健康教育工作。从一年级新生到硕士、博士研究生，要让每一个在校学生都能有非常好的心理调节能力，这也是学生竞争力和综合素质的表现。5、学校拟于本周五召开党务工作研讨会，就学校第十三次党代会报告听取各位书记的意见和建议，把基层的意见带上来，群策群力推进工作。
王顺洪副书记强调：教育部本科教学评估、国家实验室筹建、校第十三次党代会召开、家属住宅建设启动等工作相继在最近三个月进行。希望各级党组织在这对学校发展最重要的三个月里，充分发挥战斗堡垒作用，关键时刻要打好硬仗。
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